
 

 

CONSEIL D’ÉCOLE 
MICHAËLLE-JEAN  

 
PROCÈS VERBAL  – 9 mars 2017 

 

1. OUVERTURE DE LA REUNION 
Présences:  Isabelle Gagnon, Sylvie Dassylva, Marc Parisien, Véronique Wilson, Souleiman 
Bouraleh, Christophe Nayet, Ibrahim Karidio, Mathilde Effray-Buhl, Mitch Davy,  Lowe Anta 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
Il n’y aura pas de rapport d'élève 
Isabelle Gagnon propose l’adoption de l’ordre du jour, appuyé par Souleiman Bouraleh et 
accepté à l’unanimité. 

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL  
Christophe Nayet propose l’adoption du procès verbal, appuyé par Véronique Wilson et 
accepté à l’unanimité. 

4. RAPPORT DU PRÉSIDENT 
4.1 Recensement 

Il a été difficile de communiquer aux parents quel option ils devaient cocher et nous avons 
reçu des commentaires qu’ils n’ont pas voté.  
Le résultat montre 63% catholique - 37% public mais le changement de gouvernance se fera 
quand même 

 
4.2 Subvention petite ecole 

Nous devrions faire la demande au conseil des fonds pour petite école.   
Nous avons des fours pour le cours d’alimentation qui ne fonctionnent pas bien. Deux sont 
tombés en panne et les deux autres sont aussi vieux que les autres. Nous avons besoin aussi 
d’instruments de musique. 
Nous voulons ouvrir un autre cours d’option spécifique à Michaëlle-Jean. 

5. RAPPORT DE L'ÉLÈVE 
 Aucun rapport 

6. RAPPORT DE L’ENSEIGNANT 
● Tour verte au fond du couloir 

Des élèves qui ont des difficultés ont construit la tour, Les 7ème ont planté les graines lors du  
module plantes de sciences. Ensuite, le 7, 8, 9 vont récolter les produits frais. 

 
● Dissection 

Oeil de boeuf 7-8-9 
Cerveau de mouton biologie   

● Racine de l’empathie - 7ème année se poursuit avec la visite d’un bébé 
● Food bank - élèves de justice sociale font du bénévolat et apporte de dons  
● Équipes basketball  

Junior en demi-final 
Senior - catégories compétition de ville sur le match est successful 
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7. RAPPORT DE LA DIRECTION D'ÉCOLE 
●  Visites des 6e : changement de stratégie puisque nous sommes notre propre école de 7 à 12 = 

nous sommes allés dans les écoles suivantes inviter les jeunes de 6e : ALD, GR et CDT. 
Nous les avons tous accueillis aujourd’hui avec une PPT, visite de l’école, petit goûter et un 
petit cadeau. 

●  PAC : Présentation des 3 PAC : lecture, mathématiques et rétention/social. Nous les avons 
présentés aussi hier soir aux Conseillers scolaires. J’ai montré nos affiches et pamphlet 
publicitaire de l’école. Nos portes ouvertes seront le jeudi 23 mars. SVP mettre le tableau que 
je vous ai remis. 

● Ouverture officielle : vendredi 7 avril 13h30 : on se prépare. Tous invités bien sûr! M. 
Karidio fera un discours. 

● Salle d’entraînement a été ouverte : je l’ouvre 2 fois/sem. Les midis. 
● Nous avons accueillis le 1er festival « Fais-moi Rire » à l’école le jeudi 23 février en 

collaboration avec ACFA, filmé, invités spéciaux dont M. Jean Johnson, cafétéria pleine 
● Cours de musique on avance, ça va bien. Besoin d’acheter des instruments et autres 

matériaux. 
● Ajout tour verte à l’entrée. 
● Élèves au Shaw pour Olympiades de sciences samedi 4 mars = belle expérience gagné 

médaille d’argent pour les 10-11-12 et de bronze pour l’équipe de 7-8-9. 
● Sondage « Entendez-moi » fait par tous nos élèves et enseignants. 
● Cibles pour ramasser des fonds : musique, uniformes, voyages, livres bibliothèque. 
● Spectacle de talents le jeudi 25 mai ou le vendredi 26 mai et on pourra vendre des billets 

50/50. 

8. VARIA 
Aucun 

9. AJOURNEMENT 
La fin de la réunion est proposée par Mathilde Effray-Buhl et appuyée par Sylvie Dassylva.. 
Fin de réunion – 20:33 
Prochaines réunions du conseil auront lieu : 

● 12 Avril 
● 11 Mai 
● 8 Juin 


